

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екстрена медицина»
першого (бакалаврського) рівня вищої
за спеціальністю 223 «Медсестринство»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

З 2019 року в Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради реалізується освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена медицина». Програма розроблена згідно вимог Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» (Наказ МОН України від 05.12.2018 р. № 1344 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти») та з урахуванням кваліфікаційної характеристики професії «Парамедик» (Наказ МОЗ України від 09.08.17 р. № 918 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я»).

Подана на рецензування ОПП відповідає місії інституту та спрямована на підготовку конкурентоспроможного, висококваліфікованого фахівця, який володіє фундаментальними знаннями та відповідними програмними компетентностями (інтегральною, загальними, спеціальними), сформованими на основі клінічних настанов з медицини невідкладних станів; здатного надавати екстрену медичну допомогу хворим і постраждалим у невідкладному стані на місці події, у процесі транспортування до лікувальної установи та на ранньому госпітальному етапі.

З метою задоволення освітніх і кваліфікаційних потреб здобувачів вищої освіти, підвищення їх конкурентоспроможності та затребуваності на ринку праці в ОПП дотримано права здобувачів освіти на вибір навчальних дисциплін, що становить не менше 25 відсотків загальної кількості кредитів

ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти (п. 15 ч. 1 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту»).

ОПП має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, оптимально поєднує практичну та теоретичну підготовку, базується на сучасних наукових результатах і засадах доказової медицини у сфері екстреної медичної допомоги, спрямована на отримання високого рівня знань та практичних умінь з розпізнавання невідкладних станів, надання екстреної медичної допомоги на догоспітальному та ранньому госпітальному етапах.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екстрена медицина», що реалізується у Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради є актуальною, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівця даної спеціальності та спеціалізації і покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:
завідувач кафедри медицини
катастроф та військової медицини
Тернопільського національного
медичного університету
імені І.Я. Горбачевського
д.мед.н., професор



Гудима А.А.

Особистий підпис

Заступник ректора
Тернопільського національного
медичного університету



